

# 盐城选手赵智俊世界技能大赛摘金

## 电气装置项目中国选手实现三连冠



赵智俊比赛中。 李建军 摄

□马杰 记者 池萍

盐城晚报讯 法国当地时间9月15日,第47届世界技能大赛赛场传来喜讯,盐城技师学院选手赵智俊力挫群雄,勇夺电气装置项目金牌。该校征战世界技能大赛蝉联金牌,电气装置项目中国选手实现三连冠。

世界技能大赛被誉为“世界技能奥林匹克”。第47届世界技能大赛于9月10日至15日在法国里昂举行,赵智俊参加的电气装置项目比赛,需要完成电气安装与编程和故障排除两个模块,竞争非常激烈。经过22个小时的角逐,赵智俊克服比赛过程中各种不利因素的干扰,始终沉着冷静、顽强拼搏,凭借精湛的技艺、过硬的体能和沉稳的心理素质,出色完成比赛任务,比赛作品获得国外专家的一致好评,以最高分摘取该项目的金牌。

“这次能将平时训练中积累的经验 and 技巧充分发挥出来,我真的很开心,难以言喻心中的激动与兴奋。非常感谢学校领导、专家和教练团队一直以来对我的帮助,让我一往无前地追求自己的梦想,有机会站在世界舞台上攀登技能巅峰,为国家赢得荣誉,为家乡争光。”赵智俊在赛后与记者连线时激动地说。出生于2002年的赵智俊,自2019年起,凭借坚韧不拔的意志和卓越的技术才能屡创佳绩,先后获第六届江苏技能状元大赛状元、第

二届国赛江苏选拔赛第一名、中国第二届职业技能大赛金牌。

摘金的背后,有一个由教练、专家和保障团队组成的“坚强后盾”。带队老师李建军介绍,该校连续承担六届电气装置项目国家集训基地,始终秉承“个性化培养,精准提升”的理念,为选手量身打造科学、高效的训练体系。

继2022年世界技能大赛特别赛上余守安同学勇夺第46届电气装置项目金牌后,教练团队精准分析选手的技术优势与潜在短板,科学制定冲刺集训工作方案,组织国际交流、新老世赛选手对抗、心理素质与抗压能力训练等活动,通过大量实战演练稳步提升选手技艺,使学校的电气装置项目再次站上“世界之巅”。

“本次世赛成绩的取得,是主管部门和全校上下凝心聚力、开拓进取,奋力推进教育高质量发展的成果。学校将以此次夺冠为新的起点,弘扬敢闯敢试、守正创新的改革精神,进一步深化教学改革,强化内涵建设,围绕地方经济发展需要,培养和输送技艺精湛的高素质技能人才,为中国式现代化盐城新实践作出新奉献。”作为此次大赛电气装置项目参赛团队领队,盐城技师学院校长张兵说,在中国加入世界技能组织后,该校作为全国率先走出国门参加世界技能大赛的四所技工院校之一,已多次承担世界技能大赛中国选手集训任务。



我们的节日·中秋

## “准新兵”训练营里度中秋



为引导“准新兵”树牢投身军营、献身国防的坚定信念,中秋节前夕,我市各县(市、区)人武部(办)采取唱军旅歌曲、谈从军梦想、品月饼、写家书等形式,让即将奔赴军营的“准新兵”们提前感受部队大家庭的温暖和浓郁的家国情怀。

“这是我离开父母在外过的第一个中秋节,尽管还没有正式入营,但这里已经让我感受到了部队大家庭的温馨,我对军营生活更加向往了。”21岁的大学生“准新兵”柏杨兴奋地告诉记者,他家住盐南高新区伍佑街道,距离训练营仅3公里路程。

“爸妈,今年中秋节虽然不能在家陪你们,但是穿上这身军装,就应该有‘一家不圆万家圆’的感悟,儿子会把思念之情化作前行的动力,在部队努力学习、认真锻炼、强健体魄,以过硬的本领保家卫国。”柏杨在家书中这样写道。每逢佳节写家书,这是军人特有的浪漫。中秋前夕,“准新兵”们利用休息时间撰写家书讲述自己入营后的变化和对家人的祝福、对自己的期望、对未来的向往。

与此同时,“军”味浓烈,“战”味十足的文娱活动在各训练营火热开启。这边参加“力王”争霸赛的官兵热血沸腾、挥洒汗水,那边“月圆中秋,梦圆军营”歌咏比赛现场,官兵们激情澎湃、神采飞扬,展现了盐城籍子弟兵向着强军目标扬鞭奋蹄、阔步前行的豪迈誓言。

“准新兵”所在的街道人武部、退役军人服务站工作人员,在中秋前夕来到,向“准新兵”们表达节日的问候,同时赠送月饼、水果等慰问品。慰问活动中,“准新兵”们开心地品尝月饼,纷纷表示要以实际行动践行初心使命,传承红色基因,担当强军重任,到祖国最需要的地方去。

每逢佳节倍思亲,“准新兵”们表示,虽无法与家人团圆,但体验到了别样的军营节日气氛,会更加坚定从军报国的信念,用青春筑牢祖国防线,换来万家团圆。

侍国松 记者 宋晓华 文/图

## 敬老爱老 情暖金秋

盐城晚报讯 在一年一度的中秋佳节来临之际,“盐都好人”、盐都区龙冈镇凤杨阁餐饮管理有限公司负责人李敏自掏腰包将龙冈和鞍湖两个敬老院30多位五保老人全部请到酒店聚餐,与他们一起提前欢度“团圆节”。

在亲切的祝福问候中,在优美欢乐的乐曲声中,李敏陪同老人们一起品尝美味佳肴,老人们脸上绽开了幸福的笑容。李敏还为每一位老人送上月饼、黄油桃酥和营养燕麦片等中秋节礼,让他们在浓浓的节日氛围里,切身感受社会大家庭的爱和温暖。

10年来,李敏关爱五保老人的爱心举动从未间断。每到中秋、春节等传统佳节,她都会慰问老人,送上节日祝福。

当天下午,市瑞诚机电制造有限公司负责人陈荣花也到龙冈敬老院向老人们发放梨、月饼等中秋节礼。龙冈敬老院负责人介绍,连日来,已先后有多家单位和个人为老人们奉献爱心。

顾仁洋 记者 陆荣春



金牌得主赵智俊(中)。 李建军 摄